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理 　 　 念
基本理念　心のこもった質の高い医療を行う病院
基本方針　１　患者さんを中心にチーム医療で臨みます。
　　　　　２　患者さんの心に通うサービスに努めます。
　　　　　３　患者さんに信頼される健全経営を目指し

ます。

行 動 指 針
政策医療と地域医療の実践

行 動 姿 勢
１　現 場 主 義 ── 現場に戻ろう！
２　実 績 主 義 ── 隠れた実績を大切にしよう！
３　患者中心主義 ── 患者の立場で考えよう！
４　チーム医療 ── お互いに助け合おう！
　　　　　　　　 　　 自分の意見をはっきり言おう！
　　　　　　　　 　　 相手の意見をしっかり聞こう！

館林市　茂林寺の桜 撮影者　放射線科　村田成正
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　このたび利根沼田地域の内視鏡検査と治療の中心をめざして、内

視鏡センター(仮称，自称)を6月より開設いたしますので、皆様に

ご案内申し上げます。

　当院は、年間4000例近くの多くの内視鏡検査や内視鏡を使って治療をおこなっており

ますが、内視鏡室で、２つの検査台（ブース）をフル回転させながらなんとかやりこなし

ているのが現状です。そのために患者の皆様のプライバシーが守られなかったり、待ち時

間が長くなったりしてご迷惑をかけることがたびたびあります。

　　一方、内視鏡の分野はとどまることなく進化、発展を続けておりまして、先端医療を

皆様に提供するためには、周辺機器が多くなり、検査室が手狭となりました。そこで内視

鏡部門を別箇所に新設することとなりました。新天地は、今までの検査室の３倍の広さで、

なかに内視鏡室（ブーツ）が３つ、診察室が１つと,他に器材室や器材置場も確保できま

した。緊急時の内視鏡治療にも十分に対応ができるように、内視鏡ブーツの１つは特別に

広く作ってあります。すべてに満足とはいきませんが、患者さんにとっても私たちにとっ

ても、いままでよりははるかに、ゆったりとした環境で検査や治療に専念できると思って

おります。

　また人員面では、クラーク（事務員）１名、専任看護師２名、専任看護助手１名、をセ

ンター配属といたしました。このうえに従来の看護師が加わります。検査や治療をおこな

う医師は、消化器疾患、呼吸器疾患を専門としている内科医を中心として、時に外科医も

参加いたします。

　当センターに備えている内視鏡を列記いたしましょう。

上部消化管スコープ、１７本　（うち経鼻内視鏡、５本、拡大内視鏡、１本）　

十二指腸スコープ、　　２本

胆道スコープ、　　　　２本　　

大腸スコープ、　　　　５本　（うち拡大内視鏡、１本）

気管支ファイバー、　　５本

　他に、小腸全体を検査するためのカプセル内視鏡も用意してあ

ります。また多彩で多数の処置具もそろえておりさまざまな緊急

事態に十分に対応できるようにしています。これらの機器を使っ

て以下の如くに診療をおこなっております。

総合診療部長　六 本 木　隆

内視鏡センター開設のご紹介
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消化管領域

【診断】　　

　健康診断、職場検診、市町村検診、人間ドックなど。

　２次検診、他施設から紹介された患者さんの精密検査など。

【治療】

　EMR―内視鏡的粘膜切除術、ESD―内視鏡的粘膜下層切開剥離術、これらは、表面だ

けの早期癌を浅く局所切除をして治します。より多くの人が検診を受けるようになれば、

内視鏡だけで治る人がより多くなり、手術を受ける人が減ってくると思います。

内視鏡的止血術―胃潰瘍、十二指腸潰瘍、大腸憩室、などからの出血に対して、クリップ

などを使って止血します。

　EVL―内視鏡的静脈瘤結さつ術、EIS―内視鏡的硬化療法、これらは食道静脈瘤からの

出血を止めたり静脈瘤をつぶしたりします。

　EST―内視鏡的乳頭括約筋切開術、EPBD―内視鏡的乳頭バルーン拡張術、これらは

胆汁の通り道に引っかかった石をとりのぞいたり、狭くなった胆汁の通り道を広げるため

に、ステントという器具を留置したりするための治療手段です。

　内視鏡的異物除去―食道や気管に飲み込んだ異物を取り出します。たびたび経験する異

物としては、PTPシート（錠剤を包装しているアルミシートです。シートごと飲み込ん

でしまう人がいて食道で引っかかっています。）、貨幣、ビーズなどです。

呼吸器領域

【診断】

　２次検診、胸部レントゲン写真やCT検査で異常所見のある方の精密検査です。　

　私たちは見逃しのない検査や安全な治療を心がけております。利根沼田地域の多くの方

が、定期的に内視鏡検査を受けながら、安心して生活をしていただきたいと思っておりま

す。またたとえ癌があったとしても、多くの方が早

いうちに発見され、できれば内視鏡の治療だけで治

して、その後の食生活になんら不自由なく元気に長

生きをして欲しいです。

　当院の若手の医師達は優秀です。皆様の人生のた

めに、沼田病院の内視鏡センターをご利用ください

ますように、なにとぞお願い申しあげます。
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　沼田病院研究検査科では、大きく分けて検体検査と生体検査を

行っています。

　検体検査では患者様から採取される血液や便、尿や組織などを検査します。

生体検査(生理検査)は心電図をはじめとする心機能検査や肺機能検査、聴力検査、エコー

検査などの体の機能を調べる検査です。

　さて、近年欧米化する日本の食物事情の中で、皆様もご存じ生活習慣病が増えてきてい

ます。ドキッとされる方も多いと思いますが、生活習慣病とは、生活習慣が要因となって

発症する病気です。この病が起因する疾病としてがんや脳血管疾患、心臓病などが挙げら

れます。生活習慣病の中でも糖尿病や喫煙、高血圧、メタボリック症候群、脂質異常症は

これらの最大のリスクと言われています。・・・耳の痛いお話ですね。

　そして、この生活習慣病に共通するのはズバリ血管(血液)

です。血管壁の硬化と血管内に付着する蓄積物が徐々に動脈

硬化や血栓と言われるものになっていきます。この動脈硬化

や血栓を早期に発見できる検査として血圧脈波検査を紹介さ

せていただきます。

血圧脈波検査ではこのような血管状態の指標である血管年齢

を検査することができます。検査の内容としては両手両足の

血圧を測り、心電図と心音を同時に記録します。ここから腕

と足の血圧の比、腕から足までの伝播速度を求めて血管の狭

窄や動脈硬化の進行状況を調べることができます。

　この検査で生活習慣の見直しを考えるきっかけとしても、

定期的に検査をされることをお勧めしています。

　また、早期に糖尿病性腎症を発見できる尿中微量アルブミン検査も始めました。これは

尿から検査ができるので採血の苦痛はありません。

　日頃からスタッフ一同、患者様に思いやりのある医

療を提供できるよう努力し、検査の充実、待ち時間の

短縮など更なる検査の質の向上に努めていきますので

よろしくお願いいたします。

臨床検査技師　上  野　将  臣

研 究 検 査 科 の 紹 介
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　5病棟は、ベッド数55床の混合内科病棟です。病棟の特徴として

感染症病床を4床保有しています。主に消化器、呼吸器、内分泌な

どの入院患者様を中心に、医師10名看護師21名看護助手2名のスタッフで日々のケアに

あたっています。4月より3名の新就職者を迎え、病棟全体がリフレッシュし気持ち新た

に取り組んでいきたいと思っています。

　5病棟の構造は、中央にトイレや洗面所などが配置されており、両脇が病室となってい

ます。１階の病棟で、南側はハナミズキ、北側はさざんかと季節に合わせた花が窓から見

えます。

　入院生活においては、環境も変わり、思うようにいかないことも沢山あるかと思います。

少しでも快適に、安心して生活できるようスタッフ一同思いやりのあるケアを目指してい

ます。看護師は安全面に配慮し、信頼される看護を目指し、知識、技術ともに質の高い看

護を行っていく努力をしています。

　沼田病院に入院してよかったと思っていただけるようこれからも邁進していきたいと思

います。

職 場 紹 介 　５病 棟

5病棟　副看護師長　後  藤  千  枝
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　当院呼吸リハビリチーム主催による講演会を、去る３月14日

18：00～20：00、当院大会議室にて、独立行政法人国立国際医療

研究センター、リハビリテーション科医師　藤谷順子先生を迎え｢誤嚥性肺炎患者のリハ

ビリテーション｣と題し開催させていただきました。当日は近隣医療福祉、教育、市町村

関係、21施設、80名超、15職種の参加者があり、当院大会議室は満員でした。

　講師も当日は東京での勤務後であったのですが、開演時間に間に合っていただき、講演

内容もアカデミックな研究内容から実践的対応まで、ユーモラスな話題も含まれた強弱の

ある熱弁で、多職種の公聴者の要望に十分応えられるものだったと思えました。その中で

も印象に残った内容は６５歳以上の半数以上が不顕性脳梗塞状態であり、それに伴う誤嚥

性肺炎は皆にとって身近な問題だということと、薬物治療のみではない口腔ケア、食事介

助、頚部を含めた姿勢運動の大切さでした。

　当日は他講習会と重複してしまい当院職員の参加が少なかったのは誠に残念なことでし

たが、参加者がそれぞれの職場に戻り、フィードバックし実践して頂いて、少しでも患者

様のリハビリに貢献できていることを心から祈ります。

　この場をお借りして多忙の中ご遠方からご参

加いただきました皆様、また遥々沼田病院に御

来院くださいました藤谷先生に心から感謝申し

上げたいと思います。

運動療法主任　今  泉　   悟

呼吸リハビリチーム講演会
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薬　剤　科

医薬品のリスク情報について

　医薬品には各々に「添付文書」があります。これは薬の効能効果、使用方法、使用上の

注意等が書かれた医療者向けの文書です。この添付文書は必要に応じて随時改訂されます

が、特に使用上の注意の改訂には、PMDAでの評価の情報が反映されます。

　PMDAとは、医薬品医療機器総合機構の略称で、医薬品・医療機器の承認申請資料の

調査や、副作用救済給付事業等を行っている機関です。

　PMDA は2012年2月に厚生労働省並びにPMDAが現在注目している、｢使用上の注意｣

の改訂等に繋がりうる医薬品34 成分のリスク情報を公開しました。

　リスク情報は、副作用報告の一定の集積や市販直後調査等において示唆された医薬品の

リスクに関する情報で、厚労省及びPMDAが、当該医薬品との関連性を評価中であるも

のの、使用上の注意の改訂等につながるものとして注目しています。

　医薬品による副作用は、医師による診察（検査結果等）から分かるものや、患者さん自

身の自覚症状から分かるものがあります。どちらも処方された薬を正しく適切に服用して

いないと正しい評価をすることはできません。薬を飲んでいて何か感じた時に自己判断で

服薬を中止したり、用量を減らしたりしないようお願いします。何か変わったことがあり

ましたら、医師・歯科医師又は薬剤師に相談してください。この時、今服用中の薬が書か

れた「お薬手帳」があると、非常に便利です。是非、いつも持っているよう心がけましょう。

ご自身の考えで使用を中止したり、用法・用量を変
えたりすると危険な場合があります。
疑問が生じた場合は、ご自身だけで判断なさらずに
医師・歯科医師又は薬剤師に必ずご相談ください。
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　私たちの体の中で一番多く存在しているもの－それは「水」です。水分は、栄養素の運

搬、老廃物を回収・排出、体温の調節など大切な働きをしています。水分は毎日汗や尿な

どから失われていきますので、しっかり補給することが大切です。活動量や尿量によって

個人差はありますが、通常1.5Lくらいの水を飲むと体内のバランスを保つことができま

す。ただし、病気によって水分の制限が必要なこともあるので、その場合は主治医の先生

の指示を守りましょう。

　水分は不足しても摂りすぎても体の負担になりますので、

失う量と補給する量のバランスが大切です。

　水分を補給する場合には、一度にたくさん飲むよりもコッ

プ1杯程度をこまめに飲む方が効果的です。コップ1杯が200

㎖だとすると1日7～8杯で1.5Lになります。また、利尿作用

のあるアルコールやカフェインの多いコーヒー・お茶などは

水分補給になりません。水やノンカフエインコーヒー、番茶

や玄米茶、麦茶などを利用しましょう。

　水分補給は、タイミングも大切です。

① 朝起きたとき

私たちは寝ている間にも汗をかいています。血液の粘度も高くなっているので、

朝の水分補給は大切です。

② 運動するとき

汗を流すときは、特に意識して水分をとりましょう。

③ 入浴するとき

入浴前後に水分をとりましましょう。また、半身浴など

で長時間入浴する場合には、入浴中にも補給しましょう。

④ 夜寝るとき

夜中にトイレに起きたくないので、寝る前に水分をとることを避けている方も多

いと思いますが、寝ている間に汗をかくので適度な水分補給が大切です。

栄 養 管 理 室

上手に水分を摂りましょう
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事 務 長 樋  口   弥
　４月１日付で埼玉病院より参りました事務長の樋口と申します。
　初めての単身赴任で、不慣れな食事や洗濯等で苦戦しております。
これから沼田の町の人々とふれあいながら、少しずつ生活のペースを
築いていこうと思っております。業務として、沼田病院の夢でもある
「新病棟建て替え」を目指し、全力で取り組んで参ります。
　夢の実現に向けて皆様のお力をお借りすることになりますが、どう
かご協力を宜しくお願いいたします。

診療放射線科技師長 池 田 一 秋
　４月１日付けで西新潟中央病院より14年ぶりに、出身地　沼田に返
り沼田病院２回目の勤務となりました、池田一秋と申します。趣味は
恥ずかしいから言いません。桑原院長をはじめ、職員の皆さんのお顔
を見て当時のことを懐かしく思い出しました。初心に帰り、がん拠点
病院の沼田病院をみなさまのご指導を仰ぎながら、チーム医療を目指
し沼田病院の患者様の為に努力していきたいと思います。どうぞよろ
しくお願いいたします。

診 療 放 射 線 科 技 師 丸 山 　 乃 里 子
　西新潟中央病院より配置換えとなりました、診療放射線技師の丸山
乃里子です。新潟出身のため、久しぶりの一人暮らしをしています。
沼田病院は前施設と異なる勉強を出来る環境ですので、新たな知識や
技術を習得できるよう頑張りたいと思います。マイペースな性格も含
めまして、よろしくお願いいたします。

外 科 医 師 小　松　　　恵

　４月から、沼田病院に赴任してまいりました。
　患者さんの病気のつらさに寄り添い、一緒に病気と闘えるよう全力
を尽くしたいと思います。よろしくお願いします。

消化器科医師 石　原　眞　悟
　４月から沼田病院勤務となりました。皆さんのお役に立てるよう努力します。よろしくお
願いいたします。

新 任 医 師 紹 介

新 任 職 員 紹 介
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副臨床検査技師長 中 村 　 茂
　４月１日付で東京病院より昇任で参りました検査科の中村茂です。
出身は神奈川県ですが、群馬県には父の仕事の関係で幼少のころ富岡市に２年程（記憶
はあまりありませんが）、そして平成３年より西群馬病院に６年半勤務していました。
　群馬県には13年ぶりの凱旋帰国？で不安いっぱいですが西群馬病院時代に一緒に仕
事をした方がいてとても心強く思いました。
　一日も早く職場、仕事に慣れ地域の皆さんの力になれるよう沼田病院で頑張りたい
と思いますので宜しくお願いいたします。

薬 剤 師 望 月 秀 昭
　今年度から採用になりました望月です。出身は静岡県です。雪の降
る土地に住むのは初めてでとても不安です。
　色々なことを学ぶために国立病院機構に入ったので遊ぶことより、
まず仕事を覚え、できる仕事を見つけて病院に貢献したいと思います。
皆様どうぞよろしくお願いします。

管 理 栄 養 士 籾 山 紅 林
　４月より非常勤栄養士として勤務しております「もみやま　こうり
ん」です。
　めずらしい名前と言われています。出身地は宮城県気仙沼市です。
一日も早く仕事を覚え、患者様をはじめ、病院の役に立てるよう全力
で取り組んでいきますので、どうぞよろしくお願い致します。

医療社会事業専門員 清 水 　 み ゆ き
　今までは介護保険施設で、介護士やケアマネージャーとして勤務を
しておりました。今回、医療社会事業専門員として初めての勤務とな
ります。これから少しずつですが仕事に慣れ覚えていきたいと思いま
す。医療面や制度面など不慣れで皆さんに教えていただくことも多い
と思いますがよろしくお願いいたします。

手術・中央材料室看護師長 田 中 敦 子
　4月1日付で西群馬病院から参りました田中敦子と申します。沼田病院に
来ての第一印象は、アットホームな感じがする職場だなということでした。
　実は、看護師になって20年以上経ちますが、手術・中央材料室勤務は初
めてです。何もかもが初めてで戸惑うことがたくさんありますが、早く慣
れてお役に立てるように頑張ろうと思います。どうぞよろしくお願いいた
します。

外 来 看 護 師 長 田 村 由 佳
　４月１日付で高崎総合医療センターから昇任で外来に配属になりました
田村です。沼田病院の職員は、笑顔の素敵な職員が多いと感じています。
今までは無表情といわれることが多かったのですが、「いつも笑顔で」を
モットーに早く沼田病院スマイルができるようになりたいと思っています。
地域の皆さんの健康の維持増進のお役に立てるよう努力していきたいと思
いますので、ご指導よろしくお願いします。
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外 来 看 護 師 富 田 　 由 美 子
　この度、外来の常勤職員として採用になりました、富田です。私は、６年間
非常勤職員として、当院で働かせて頂き、職員スタッフや患者様に支えられ、
とても充実した日々を送ることができました。この経験を生かして、愛着のあ
る当院で、これまで身に付けてきた力を発揮できればと考えています。当院は、
救急医療・がん医療・へき地医療等幅の広い医療を行っていますので、これま
で以上に携わる分野を広げ、地域の皆様のために貢献できればと思います。

外 来 看 護 師 鶴 渕 美 恵
　この4月より外来で非常勤として働くことになりました。
みなさんよろしくお願いします。
　２年程、子育てのため現場を離れてしまっていた為、久しぶりの仕事となり、
緊張しています。
　業務にも早く慣れ、少しでも患者様のお役に立ちたいと思っています。ご指
導をよろしくお願いします。

外 来 准 看 護 師 星 野 真 季
　今年度より、こちらで働かせていただきます、星野です。
　介護職を経てから学校へ行き、卒業後４年間整形外来のクリニックで働
いておりました。初めての大きな病院・たくさんの患者様・新しい職場で
の仕事にドキドキしている毎日ですが、一日でも早く沼田病院の一員とし
て力になれるよう頑張りますので、皆さんよろしくお願いします。

２階 病 棟 看 護 師 西 巻 好 美
　４月より２階病棟に配属勤務となりました西巻です。
毎日ドキドキの日々を過ごしていますが、一日でも早く病棟に慣れ、
患者により良い看護が提供できるように頑張りたいと思います。覚え
が悪く迷惑をかける事も多々あると思いますが、御指導よろしくお願
い致します。

２階 病 棟 看 護 師 山 岸 郁 惠
　この度、２階病棟に配属になりました山岸です。
　今までは全く違う仕事をしていましたが、看護師を目指して新卒で
の採用となりました。実家は暑さで有名な熊谷です。沼田の魅力に惹
かれ、当院で勤務できることを大変嬉しく思っております。

２階 病 棟 看 護 師 山 口 佑 子
　みなさん、はじめまして。４月より２病棟に配属になりました山口
です。出身は伊勢崎で高崎の看護学校を卒業し、新卒で採用となりま
した。分からないことが多く迷惑をかけてしまうと思いますが、常に
学ぶ姿勢を持ち日々努力していきたいと思います。よろしくお願いし
ます。
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４階 病 棟 看 護 師 青 山 一 美
　はじめまして。４階病棟に配属になりました青山一美と申します。
この春、渋川看護専門学校を卒業し参りました。病院で働くのは初め
てなので、緊張した日々を過ごしています。皆さんに迷惑をかけるこ
とが多々あると思いますが、良い看護が提供できるように頑張りたい
と思います。ご指導のほどよろしくお願いします。

４階 病 棟 看 護 師 高 橋 　 広
　はじめまして。４月より採用になり、４階病棟へ配属になりました高橋
広と申します。単純な名前なので早く覚えていただけたらうれしいです。
初めての事ばかりで毎日緊張の日々ですが、先輩方の指導のもと、患者様
とその御家族のみなさんにまで気軽に声をかけていただけるよう、一生懸
命がんばっていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

５ 病 棟 看 護 師 金 子 範 子
　はじめまして。4月に入職し、5病棟に配属になりました金子範子と申します。
　看護学校を３月に卒業しました新人看護師です。看護師としての第一歩をこ
こから歩み出すことになりました。向上心を持って頑張りたいと思います。最
初は未熟なゆえに、ご迷惑を多々お掛けすることになると思いますが、日々努
力をしていきますので、ご指導のほどよろしくお願い致します。

５ 病 棟 看 護 師 中 村 正 樹
　はじめまして、この度５病棟に配属になりました看護師の中村正樹です。
生まれは渋川ですが１１年前に沼田へ引っ越してきました。当時、某病院
にて介護の仕事をしておりましたが看護師を志すことを決め渋川看護専門
学校をこの春、卒業しました。看護師として仕事は初めてで不慣れな点が
多いですが、ひとつひとつ正確に覚え、早く先輩方の様になりたいと思っ
ております。どうぞ宜しくお願いします。

５病 棟 准 看 護 師 生 田 目 　 百 代
　４月より採用となりましたナマタメです。１０年以上介護職をしていましたが、祖
父を自宅で看取った際看護学を学びたいと思い今年沼田准看護学校を卒業致しました。
　諸先輩方にご指導頂きながら知識と技術を身に付け、思いやりと愛のある看護師に
なりたいと思います。みな皆さま、宜しくお願いします。
　右も左もわからず、不慣れな点ばかりですが、先輩方から指導を頂きながら日々努
力していきたいと思います。宜しくお願いします。

内視鏡室 看護助手 角 田 清 美
　４月より内視鏡室の看護助手として勤務することになりました角田
です。
看護業務は初めてで、解らないことばかりですが、師長はじめ看護師
の方々にご指導いただき日々努力して勤めていきたいと思います。
よろしくお願いします。



13

　寒かった冬が終わり、ようやく過ごしやすい季節になってきました。春の
訪れは、わくわくしますが、寒さの厳しい沼田では、さらに喜びが増してき
ますね。皆さんも、身近な春を満喫してください。

地域連携室HP委員会委員　田沼　道也

編
集
後
記

病院ボランティア募集

あなたのやさしさを、あたたかいふれあいを、
あなたの助けをお待ちしております。　　　

＊＊＊＊活動内容＊＊＊＊
○外来での総合案内
診療科・検査科・放射線科への案内、車椅子介助、
診療申込書等の代筆、受付機の取り扱いなど

○植木・花壇の手入れ

○入院患者さまの話相手、朗読

○芸能、音楽など

＊＊＊＊問い合わせ先＊＊＊＊
地域医療連携室　MSW　小淵（おぶち）まで

看　護　師　募　集
ゆったりと、思いやりのある看護を志す者を
求めています。

１．看護単位：
　　病棟（3）　手術・中央材料室　外来

２．看護方式：
　　固定チームナーシングと受持看護を併用

３．勤務体制：
　　週38.75時間（４週８休）３交替制

４．卒後教育：
　　クリニカルラダーに沿った充実した経年
　　別教育

　詳しい内容についての問い合わせは
　　　総看護師長室（内線421・441）まで

１．外来診察の受付時間は8:00〜11:30です。
午後は一般の外来は行っておりません。検査・手術・特殊外来等の予約患
者さんには対応しています。

２．土・日・休日・夜間の受診について
土・日・夜間は、緊急性のある患者さんに対応しています。
特に、夜間は救急車で搬送される患者さんを優先して診察をしています。
そのため、軽傷の患者さんは待ち時間が長くなったり、翌日の診察を勧め
る場合もありますので、ご了承下さい。
体調不良を感じましたら、できるだけ午前中8:30〜11:30までに受診され
ることをお勧めします。

沼田病院の外来受診のご案内



交 通 案 内 図

診 療 時 間
診療受付時間
診 療 日
面 会 時 間

午前８：30 ～ 午後５：15
午前８：30 ～ 午前11：30（予約の再診及び専門外来を除く）
月曜日 ～ 金曜日（祝日、12月29日～1月3日は除く）
全日午後１：00～午後８：00　ご面会の方はスタッフステーションで病室をご確認の上ご面会下さい。

●JR上越線をご利用の場合

●自動車をご利用の場合（関越自動車道）
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当院が所在する地域の尾瀬の「水芭蕉」を図案化したもので、中央
に沼田病院を英字で表示した。（テーマ：地域に根づく医療）

外 来 診 療 担 当 医 師 一 覧 表 平成24年5月現在

診療科 診療日 月 火 水 木 金 土
総合内科１ 午前 飯塚 石原 桑原 青木 根岸
総合内科2 午前 鏑木 栗林 飯塚 角田 高橋
総合内科3 午前 嶋田 林 根岸 武井 林
総合内科 午前 高橋 斉藤
内科（肝臓・消化器） 午前 橋爪
内科（神経内科） 午前 水野

小児科 午前 湯原・高橋 高橋・（湯原） 湯原・（高橋） 高橋・（湯原） 湯原・（高橋）
午後（14:30〜16:30） 湯原・（高橋） 高橋・(湯原) 湯原・（高橋） 高橋 湯原・（高橋）

総合外科1 午前 沼賀 前村 岩波 六本木 前村
総合外科2 午前 六本木 岩波
整形外科 午前～11:00 - 柳澤（真) - 喜多川 - 割田（予約制）

26日（14:00〜17:00）
泌尿器科 午前 伊藤（完全予約制）

（第1･第3） - - - -
婦人科 午前～10：45 松井
眼科 午後 13:30～14:00

（原則要予約）
耳鼻いんこう科 午前 高安
脳神経外科 午前 鯉渕

（第1･第3）
皮膚科 午前

第3火曜日休診 中村 中村 中村 中村
(完全予約制) 中村

放射線治療科 午前 見供（新患） 見供（再診） 見供（新患） 見供（再診）
午後 高草木

専 門 外 来 診 療 一 覧 表 ※は基本的に予約又は紹介

診療科 診療日 月 火 水 木 金 土
消化器外来 14:00~16:00

（完全予約制）
14:00~16:00
（完全予約制）

乳腺・内分泌外来 15：00~16：00
糖尿病外来 ※ 常川14：00～16：00
フットケア外来 ※ 14：00~16：00
喘息・アレルギー呼吸器外来 ※久田（予約制）

14：00~16：00

循環器内科外来 ※林(完全予約制)
１４：００～１６：００

※林(完全予約制)
１４：００～１６：００

※ 飯塚１４：００～１６：００
心臓血管外科外来 16日（群大Dr.）14：00～16：00
肝臓外来 ※嶋田(完全予約制)

１４：００～１６：００

COPD呼吸器外来 ※ 青木１４：００～１６：００
看護外来 ※ 外来看護師13：00～16：00
セカンドオピニオン外来 予　約　制 予　約　制 予　約　制 予　約　制 予　約　制
緩和ケア外来 予　約　制 予　約　制 予　約　制 予　約　制 予　約　制
リハビリテーション 予　約　制 予　約　制 予　約　制 予　約　制 予　約　制
糖尿病教室（無料） 14：00〜15:00 11：00〜12:00 11：00〜12:00 15：00〜16：00 11：00〜12:00
腫瘍外来（一部予約） 見供13：00～15：00 見供13：00～15：00
内分泌外来 ※ 根岸１４：００～１６：００

□■※上記の他に臨時に休診・代診となることがありますので正面玄関入り口の掲示板をご確認ください。■□


